

省卫计委直属三级肿瘤专科医院

仁心济世
良医惠民

——安徽济民肿瘤医院打造百姓信赖的品牌医院

安徽济民肿瘤医院是一所集医疗、急救、教学、科研和预防、社会化服务于一体的大型非营利性肿瘤专科医院，是安徽省卫计委批准执业的全省唯一一家非营利性三级肿瘤专科医院，并被推荐为国家级重点肿瘤专科医院。

自2003年成立以来，医院共接诊10余万名患者，创造了良好的社会效益，逐步在老百姓心中形成良好的口碑和品牌形象，先后荣获“全国民办非企业自律与诚信建设先进单位”、“安徽省医疗卫生行业十大影响力品牌”、“安徽省最佳品牌单位”、“安徽省诚信医院”、“安徽省百优社会组织”、“安徽省十佳信用品牌单位”、“安徽省民办非企业5A等级单位”、“中国百家好口碑医院”、“全国优秀民营医院”、“全国先进社会组织”等系列荣誉称号。

质量树形象

医院荟集20余名国内肿瘤学界著名专家，引进和培养了60余名中青年技术骨干、300多名温柔体贴的专业护士组成了一支高水平、高素质的强大医疗团队，满足常见病、慢性病、疑难病等多层次的医疗需求。医院由我国著名肿瘤学专家吴孟超院士、郝希山院士、赵平教授、管忠震教授、朴炳奎教授、邵永孚教授、廖美琳教授、梅蔚德教授、徐荣楠教授、国际病理学会主席德国洪堡大学校长Dietel教授任名誉院长，刘爱国教授任院长。医院设有肺癌、乳腺癌、大肠癌等十大肿瘤治疗中心及普内科、普外科、骨科、妇科等科室，其中肿瘤外科、肿瘤内科、放疗科、乳腺科、介入科等科室为安徽省优势特色专科。

医院医疗设备先进，拥有国际先进的Elekta直线加速器、第六代 γ 刀、DSA、1.5T核磁共振(MRI)、64排螺旋CT机、数字胃肠机、DR、彩超、全自动生化分析仪、模拟定位机、电子胃肠镜、支气管镜、腹腔镜等60多套先进设备仪器，为肿瘤诊治工作奠定坚实基础。而且医院环境优美，宾馆化设施，真情化服务，给您进行治疗的同时，也带来身心的愉悦。

十余年来，医院严抓医疗质量，强化服务细节，建成省内第一家专业肿瘤治疗中心，建立28项医疗安全保障措施，同20余所国内外著名肿瘤研究机构建立友好协作关系，与国内外16所大学开展多项科研合作课题，形成了以12个各具特色的医学诊疗中心，以6星级人性化服务理念，先后接诊了来自省内外及台湾、新西兰等地10余万名患者，取得很好的疗效，被广泛赞誉肿瘤患者的健康家园。

诚信塑品牌

在医改逐步深入的形势下，面对社会公众日益增长的服务需求，持续改进医疗服务质量和水平的同时，医院始终将诚信建设放在医院管理和医院发展规划的重要位置。多年来的实践证明，加强诚信医院建设，为医院赢得了社会公众的良好口碑，树立了医院的品牌形象。在院内，“以病人为中心”的理念在医疗、医技、护理、行政、后勤等各个部门的工作中得到了充分的体现，成为医院发展的强劲动力。医院良好的诚信形象是难以估价的资产，诚信赢得了社会和群众充分信任，增强医院的凝聚力和吸引力，构建了医院的另一个核心竞争力。

安徽济民肿瘤医院成立十余年来，始终把诚信贯穿于整个医疗和服务的管理之中，努力打造“以人为本”的诚信医疗服务理念。在发展上创专科特色，在医疗服务上建全科室综合服务能力，较好地为周边群众提供方便快捷的基本医疗服务。在住院病房的建设上，为病患者提供了人性化的家居式住院环境。

医院牢固树立“以患者为中心”的诚信服务理念，加强医院管理，改善服务态度，规范医疗行为，强化医德医风建设，积极开展医院管理年活动，定期进行自查自纠整改工作，同时还组织维护患者合法权益和医患沟通技巧等方面的培训，促进医学人文临床化，让医务人员关注医患

沟通，切实保障医疗诚信、患者安全。

技术促发展

医疗技术是医院的核心竞争力，为了不断的提升医院的医疗技术水平，安徽济民肿瘤医院始终十分注重国内国际学术交流、技术合作，不断促进技术创新，努力为患者提供加高质量的医疗服务。医院先后成功举办多次国内外学术交流活动，主动到国外一流学府参观访问，陆续邀请诺贝尔医学生理学奖获得者Ferid Murad博士，国际病理协会主席、德国洪堡大学校长Dietel教授，加拿大麦吉尔医学院癌症中心主任Jamali教授，加拿大麦吉尔大学肿瘤系主任David教授等教授来院进行学术交流和指导。并先后与美国休斯敦M.D Anderson肿瘤中心、哈佛大学、南加州大学、德国洪堡大学、加拿大麦吉尔大学、日本东京大学、中国科技大学等国内外多所大学开展多项科研合作课题。

事实证明，技术上的交流与合作对医院的发展非常有益，它促进了医疗方式的改善及医疗技术的进步。医院凭借多个交流课题，分享了国内外前沿治疗经验，也为今后的发展打开了思路。通过打造专家团队提升业务水平，投入资金引入高新技术促进学科发展，安徽济民肿瘤医院还被中国医院协会确立为民营医院发展模式的典型，在全国宣传推广。

公益担责任

安徽济民肿瘤医院建立后，每年拿出5%左右的收入，用于减免一些困难患者的医疗费用。特别是参加新农合以后，对来看病的五保户一律实行先就诊、后付费。据不完全统计，十余年来，共计减免费用3000万元以上。

2012年——2014年，开展由国家民政部评审立项，中央财政专项资助的《安徽济民肿瘤医院低收入家庭乳腺癌患者医疗救助试点项目》，救助80位低收入家庭乳腺癌患者；2016年再次通过国家民政救助试点项目——《万人肿瘤免费筛查及贫困老年肿瘤患者医疗救助项目》，成功为100名低收入恶性肿瘤患者减免5000元医疗费用。

十余年来，医院坚持“以诚信为本”和“以患者为中心”的服务理念，积极探索适宜于医院诚信管理的策略，并努力将诚信贯穿于关系到患者权益的医院管理和医疗质量管理的“医疗服务公益性”、“医疗服务水平”和“医疗质量管理与持续改进”等主要工作之中，产生了巨大的社会效益和经济效益，促进了医疗服务质量的持续改进，使诚信转化为医疗资本，开创了医院发展的广阔前景。



安徽济民肿瘤医院
ANHUI JIMIN CANCER HOSPITAL



联系电话：400-021-6698（免费）0551-64396125

地址：合肥市新站区新海大道888号

网址：www.ah-zl.com